

КЕЙПТАУН – ВОДОПАД ВИКТОРИЯ – НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК ЧОБЕ– НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК КРЮГЕРА

11 дней/10 ночей

ДЕНЬ 1

По прибытию в Кейптаун вас встречают и приветствуют представители нашей фирмы. Трансфер в гостиницу. Проживание в гостинице включает завтраки. Благодаря удивительной природе Капского полуострова, Кейптаун, многими туристами, считается одним из прекраснейших мест на планете. С одной стороны, город окружен величественными горами, которые доминирует знаменитая «Столовая гора», а с другой, омывается водами красивого залива, побережье которого, считается одним из лучших для пляжного отдыха в Южной Африке. Помимо природных красот в самом городе и его окрестностях, в городе имеются множество других интересных достопримечательностей. Вечером — Морской круиз по акватории Кейптауна. Это один из самых популярных круизов, который может предложить Кейптаун, этот круиз предлагает незабываемое путешествие. Закат солнца в Кейптауне на фоне Столовой Горы и пиков 12 Апостолов предоставляет туристам уникальные возможности сфотографировать эти чудесные картины на память. Дегустация знаменитого вина Pongracz Method Cape Classique, во время круиза, придаст этому приключению особый вкус.

ДЕНЬ 2

После размещения в гостинице – Экскурсия по городу и Столовую гору

Экскурсия по городу включает в себя подъем на знаменитую «Столовую гору», под которой уютно расположился Кейптаун. Незабываемая красота открывается с вершины «Столовой горы», куда Вы подниметесь по канатной дороге. С высоты 1086 метров над уровнем моря в ясную погоду открывается необыкновенный вид на полуостров Кейп, на бухту и Robben Island. Растительный мир «Столовой горы» изумительно красив.Перед Вами, как на ладони, лежит центр Кейптауна, набережная, порт, побережье и, конечно, океан.Далее Вы познакомитесь с историческим центром Кейптауна и прогуляетесь по «Садам Компании», на территории которых, находится много исторических зданий:Здание Парламента и Национальной Библиотеке, построенные в стиле колониального классицизма;Чудесные витражи Собора Святого Георгия – самого известного собора всей Южной Африки;Городская ратуша и замок Доброй Надежды – старейшее здание Кейптауна, которое сегодня является и музеем.

ДЕНЬ 3

Экскурсия на Мыс Доброй Надежды

Путешествие через самую красивую набережную дорогу Чапмен Пик Драйв в заповедник Мыса Доброй Надежды, где расположена самая южная точка Африки. Экскурсия включает: круиз к острову морских котиков, Национальный Парк Мыс Доброй Надежды, город Simons Town, колонию Африканских пингвинов на Boulders Beach.

ДЕНЬ 4

Экскурсия на винодельческие фермы и музей классических машин

Южноафриканские вина по праву считаются одним из лучших в мире. Фермы, основанные французскими гугенотами и голландскими протестантами в семнадцатом веке, хранят свои традиции и технологии. Привезенная эмигрантами из Европы виноградная лоза успешно привилась в районе



Капского полуострова, найдя подходящий климат и почву. В прошлом веке, в результате болезни и гибели многочисленных виноградников во Франции, виноградная лоза была экспортирована на свою историческую родину для восстановления виноделия во Франции. Во время экскурсии обед и дегустация вин. Во время посещения знаменитой винодельческой фермы миллиардера Антона Рупперта вы осмотрите Franschhoek Motor Museum, который предлагает посетителям особую возможность ознакомиться с более чем 100-летней историей автоспорта с уникальной и захватывающей коллекцией автомобилей, мотоциклов, велосипедов и памятных вещей в великолепной обстановке L'Ormarins. В Южной Африки, только одно место может адекватно изобразить эволюцию автомобиля – Franschhoek Motor Museum, где Вас ждет демонстрация 80 старинных автомобилей.

ДЕНЬ 5

После завтрака – трансфер в аэропорт к вашему рейсу в Зимбабве на Водопад Виктория. Трансфер в гостиницу. Проживание в гостинице включает завтраки.

Вечером – «Бома» ужин» Туристы познакомятся с настоящей африканской кухней и смогут увидеть традиционные танцы народа Зимбабве. На ужине, желающие смогут узнать свою судьбу у «Sangoma» – колдуньи местных племен.

ДЕНЬ 6

Экскурсия на Водопад Виктория

Водопад Виктория является самым широким занавесом падающей воды на земле, Памятником Всемирного Наследия ЮНЕСКО, и одним из семи чудес природы на нашей планете. Туман от водопада можно увидеть более чем за 20 км, а громоподобный рев можно услышать задолго до того, как водопад можно будет увидеть, что объясняет местное название «Моси оа Тунья» (гремящий дым).

Вечером – Круиз на Закате Солнца по Реке Замбези Вы поплывете вдоль берегов Замбези на закате солнца. Вам будут предложены легкие закуски и прохладительные напитки.

ДЕНЬ 7

Экскурсия в Национальный Заповедник Чобе в Ботсване, соседней с Зимбабве страной. Экскурсия, включает круиз по реке Чобе и сафари во всемирно известном Национальном Заповеднике Чобе. Только в часе езды от водопада Виктория. Расположенный на одной из самых красивых рек Африки, Национальный Заповедник Чобе — один из лучших по разнообразию и концентрации диких животных в Ботсване (соседней с Замбией стране). Экскурсия включает обед (напитки не включены).

ДЕНЬ 8

После завтрака – трансфер в аэропорт к вылету в Йоханнесбург. По прибытию, трансфер в Национальный Парк Крюгера в отель. Проживание в лоджии на базе полного пансиона.



ДЕНЬ 9

Экскурсия «Панорама Тур»

На восток от города Mashishing, через горный хребет Mauchberg, Вас ждет путь примерно в 50 км через живописный перевал Long Tom, который раньше использовался только для перевозки грузов до городка Sabie. Лесные массивы покрывают окружающие холмы, и поэтому почти все основные бумажные комбинаты страны расположены здесь.

От перевала дорога идет на север, вдоль крутого горного откоса. Отсюда открывается потрясающий вид,известный как Панорамный Маршрут. Эта настоящая страна водопадов таких как Sabic Falls, Horseshoe Falls, Lone Creek Falls, Bridal Veil Falls и MacMac Falls (так назван шотландскими старателями, которые работали в этой области во время золотой лихорадки). К ним от города ведут многочисленные тропинки, которые заканчиваются площадками для отдыха и осмотра. Большая часть водопадов ориентирована на восток, и лучшие фотографии получаются до полудня. Дорогу длиной в 86 км на север от Sabie через небольшой городок Graskop в направлении каньона реки Блайд (Blyde River Canyon) лучше проехать медленно, виды, открывающиеся вокруг захватывают дух. В самых живописных местах таких как Pinnacle Rock, Jack's View и God's Window, вы сможете остановиться

около смотровых площадок, расположенных на отвесных скалах, с которых просторы южноафриканской саванны (Lowveld) просматриваются на многие километры. Другие достопримечательности: водопады Lisbon Falls и Berlin Falls, а также Bourke's Luck Potholes. Это живописное место расположено в слиянии двух рек: Blyde и Treur в 66 км от города Sabie.

ДЕНЬ 10

Утреннее и Вечернее Сафари в Национальном Парке Крюгера

Это самый первый африканский заповедник и один из самых первых заповедников в мире. Национальный Парк Крюгера знаком всем любителям уникальной природы Южной Африки.Здесь можно увидеть около пятисот видов птиц, свыше ста видов рептилий (в том числе около трех тысяч крокодилов), но, конечно же, самые интересные «экспонаты» в Национальном Парке Крюгера — это звери.

ДЕНЬ 11

Утреннее Сафари в Национальном Парке Крюгера

После сафари – трансфер в аэропорт к вашему вылету в Йоханнесбург и домой.

ТУР ВКЛЮЧАЕТ:

- Проживание в гостиницах в Кейптауне и на Водопаде Виктория включает завтраки;
- Проживание в лоджии в Национальном Парке Крюгера на базе полного пансиона (завтраки
- обеды и ужины);
- Все трансферы, экскурсии и круизы согласно программе;
- Все входные билеты согласно программе;
- Обеды во время экскурсий на Мыс Доброй Надежды, Винодельческих Ферм и Сафари в
- Национальном Заповеднике Чобе;



- Ужин «Бома» на Водопаде Виктория;
- Комфортабельный кондиционированный наземный транспорт;
- Русскоговорящий профессиональный гид в Кейптауне;
- Англоговорящий профессиональный гид на Водопаде Виктория и на «Панорама Тур»;
- Англоговорящий егерь во время сафари в Национальном Заповеднике Чобе и Национальном
- Парке Крюгера.

ТУР НЕ ВКЛЮЧАЕТ:

- Международные и местные авиационные перелеты;
- Стоимость «Казавизы» для въезда в Зимбабве и Ботсвану (стоимость US\$ 50 на человека в
- аэропорту на Водопаде Виктория);
- Медицинскую страховку.